
最新学术活动周策划方案(优质5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。方案书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇方案呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关
方案了，希望能够帮助到大家。

学术活动周策划方案篇一

1、主题一：“我和绿色有个约会”——世界森林日

2、主题二：“小水滴，大世界”——世界水日

3、主题三：“关注气象，关心生活”——世界气象日

二、活动时间：

三、活动内容：

1、各年级组探讨和选择适宜本年龄段可以有效开展的活动。
比如：大班——气象日。

2、各年级组广泛搜集资料，通过图片、视频、多媒体等多种
形式了解我国森林资源的现状及保护森林资源的重要性，了解
“世界水日”的来历、我国水资源现状、节水标志等相关知
识，了解天气和气候与人类息息相关，各种气象灾害对人们
健康和生命财产的严重威胁，让幼儿纷纷以实际行动投身到
护林、节水等活动中。

3、开展“与生命共存”为主题的画画课程。内容可以是节约
用水、保护地球、关注气候、节能减排等等。

4、在幼儿园开展“节水我有妙招”大行动。让每个幼儿从我
做起，节水进家庭、节水进社区，努力保护全人类的水资源。



四、各节日活动实施

(一)“我和绿色有个约会”——世界森林日系列活动：

1、让幼儿欣赏我们美丽的地球、美丽的森林，并知道没有森
林的家园变得不再美丽。

2、森林故事：以纪录片形式真实而完整地回顾森林的历史，
引起幼儿更多的关注和思考;树的故事，以欣赏、图文并茂的
形式让孩子感受树木真好!

3、教师讲解森林与人类、动物的关系，鼓励幼儿动手制作大
树妈妈。

4、植物角：小小盆栽让孩子感悟生命最初的感动，在城市中
让体验一片绿意。

5、变废为宝：纸盒、纸张循环利用，亲眼见证废旧包装盒如
何转变为环保时尚手提袋;感受废旧纸张变纸屑,亲手体验纸
张的制作过程。

6、环保小卫士：幼儿担当环保宣传员，向家长们宣传环保的
小知识，倡导大家从身边的小事做起，节约资源，为森林贡
献一份力量。

(二)“小水滴，大世界”——世界水日活动计划：

1、利用多媒体课件向幼儿介绍地球用水紧缺的现状。让幼儿
知道水是一切生物存在、发展的基础，如果地球没有了水，
世界将是一片荒凉，森林将不复存在，植物将灭亡，地球上
将出现无边无尽的沙漠，一切生物也将不复存在，生命的迹
象将消失。人类也将无法生存，并知道水的作用。

2、组织幼儿学习儿歌《关好水龙头》，观看《美丽的水》宣



传片、听《小水滴哭了》故事等。让幼儿了解水的用途及水
与动植物的关系。

3、让幼儿认识到水资源的有限性和保护水资源不受污染的重
要性，并向幼儿介绍日常生活中节水的好方法。

4、教师和幼儿共同制作各种关于“节约用水”的醒目标志,
时刻提醒幼儿要节约用水、科学用水。通过直观、动态的演
示更加升华了孩子的节水意识。

(三)“关注气象，关心生活”——世界气象日主题活动：

1、进行气象科普知识课程。教师运用一系列气象视频，把幼
儿带进气象科普的广阔天地。通过观看电影《龙卷风》、
《后天》等，了解有关海啸、暴雪等“天灾”对人类的危害，
丰富幼儿预防灾害的常识，提高了自护自救的能力。

2、开展“天气播报”活动。每天早餐后开展 “天气预报”
活动，促使幼儿坚持每晚收看有关的气象预报的电视节目，
争当“小小气象播报员”。通过观看天气预报、了解气象常
识帮助幼儿和家长提高生活质量。

3、举行“心情播报”活动。“心情播报”活动引领着幼儿能
更好的深入探究气象与生活的关系，促进孩子的心理健康。

学术活动周策划方案篇二

一、活动背景：

地球是我们人类共同的唯一家园，随着科学技术的发展和经
济规模的扩大，人类懒以生存的地球发生了巨大的变化。有
资料显示全球已有30%的土地因人类的活动遭致退化，还有数
不清的生活垃圾。森林面积以每年约1700万公顷的速度消失，



平均每天有140种生物消亡等，这代表了人类在破坏地球，地
球只有一个，我们要好好的善待地球，保护环境。现今时代，
我们需要一个怎么样的地球呢?发展与生态是否不能画上等号
呢?通过宣传，让别人了解怎样改善地球，了解现在的环境问
题，从而提高环保意识。

二、活动主题：

人与自然和谐才能拥有美好的明天!

三、活动目的：

提倡环保，提高人们环保意识，减少对地球的污染。

四、活动口号：

保护地球，人人有责。

五、活动时间：

六、活动地点：

公园(未定)

七、活动人数：

40人(包括2名摄影人员，2名记者)

八、活动单位：

九、活动安排：

宣传方面：

1、由宣传部出海报进行宣传



2、在学生宿舍区的宣传栏、教学区宣传栏贴公告

活动内容：

1、根据对方负责人指定区域进行捡垃圾、清洁活动。

2、进行宣传，进行人人齐签名活动。

3、拍集体照。

十、经费预算：未定

十一、活动中应注意及细节：

1、由于活动地点属于校外，所有队员要注意安全，要听从指
挥。

2、要穿黑色的校服,因为要照相留念.服装整齐。

学术活动周策划方案篇三

一、活动主题：

“树是我们的好朋友”

二活动目标：

1、让幼儿了解树木对人类的好处以及过渡砍伐树木后造成的
危害。

2、了解树的用途：如净化环境与改善生态环境的作用，萌发
幼儿初步的环保意识。

三、活动时间：



四、活动地点：海口市秀峰幼儿园

五、活动对象：小班班组教师

六、人员安排：

班上第一配持本次活动，班主任负责拍照，第二副班维持活
动纪律。

七、活动准备：

保护森林的宣传图片、有关森林资源的视频、矿泉水瓶

八、节日活动实施：

通过图片、视频、等多种形式了解我国森林资源的现状及保
护森林资源的重要性，了解它的来历等相关知识，了解它与
人类息息相关，让孩子纷纷以实际行动投身到护林活动中。

1、让学生欣赏我们美丽的地球、美丽的森林，并知道没有森
林的家园变得不再美丽。

2、树的故事，以欣赏、图文并茂的形式让孩子感受树木真好！

3、教师讲解森林与人类、动物的关系，鼓励学生动手绘画大
树妈妈。

4、环保小卫士：活动后全班幼儿一起到户外给咱们园的树浇
水引导幼儿爱护树木从我们身边的小事做起，为森林贡献一
份小力量。

5、教师小结讲解有关树的作用以及保护森林的信息。



学术活动周策划方案篇四

活动名称：校园十大优秀青年评选大赛

活动主题：弘扬五四精神 飞扬青春梦想

活动时间：4.24—5.6日

活动目的：通过活动的举办，宣传五四精神。由身边同学的
优秀事迹激励同学们自强不息，敢于创新。这次活动要把把
五四精神与现代教育相结合，把五四精神与学生实践相结合，
希望同学们能传承和创新，做今天的优秀青年。

一、参赛要求

参选人物须有要求有以下一个或几个特点，能够显示现代大
学生的精神风貌。能给在校学生以精神激励，促使同学们继
承和发扬五四精神，敢于探索，勇于创新，自强不息。

1．有自强不息精神的同学。如残疾、勤工俭学、艰苦创业等。

2．刻苦学习，有优秀学术成绩的同学。如获取国家奖学金、
发表重要学术论文等。

3．勇于尝试、敢于创新。如有发明、专利。

4．品德高尚，在同学中有一定的'影响。

5．除上述以外，有其他励志或是感人事迹者均可报名。

二、评选办法

1．同学填写报名表格，并附带2000字材料说明以班级为单位
征集到各院系。



2．各院系认真核实其真实性，并评选出3名同学参与校级评
选

3．由校评审团审核申报材料的真实性（评审团应由学校领导
层和基层老师按照比例共同组成，30人）

4．由校评审团和50人学生组成评选团进行投票，由票数多少
选出前十名作为十大杰出青年。（学生由各院系按人数比例
推举，要求能公正客观地对待每个参选同学）

5．公示评选结果，如有异议，可拨打****电话举报，评选组
根据实际情况进行处理。若情况属实取消资格并给以处分和
校内公示。

三、大赛流程

2. 4.29日院系初级评选，每个院系推选出3名优秀青年参与
校级评选

3. 5.4日下午在教室公开进行校级评选，选出财大十大优秀
青年

4. 5.5日举行晚会宣布评选结果，进行优秀青年颁奖及事迹
报告事项

5. 5.6—8日进行优秀青年事迹展览，由宣传部承办

四、宣传办法

1. 各个院系提前进行展板、海报宣传(4.23日必须展出)

2. 制作大赛流程图，在餐厅前公示

3. 由网络技术部设计led大屏幕和寝室、教学楼多媒体宣传



和微博宣传

4. 班级动员

5. 校报刊登获奖同学事迹进行宣传

五、颁奖晚会

时间：5月5日晚上六点

地点：教儿219

流程：1. 校长致辞

2. 主持人宣布获奖名单

3. 由校领导颁发证书及奖金每人500元

4. 每位获奖者发表十分钟内的演讲（提前通知准备）

六、优秀青年事迹展览

1. 制作展板在新餐厅前的广场上展示

2. 制作横幅展示

七、经费预算

一：活动目的：

为了弘扬五四爱国精神，加强青年精神文明建设，丰富同学
们的课余生活，我院特举办“五四校园文化节”并且开展系
列活动，旨在让同学们走出大学校园，与其他院校加强沟通，
从而增强同学们的社会责任感，锻炼同学们的社会实践能力，
促使同学树立积极远大的理想目标，与社会逐步接轨。



二．活动时间：2012年3—5月

三．活动内容：

1.学习系列活动：

1.英语四级准备：英语听力读写训练、英语单词日记、英语
角、周末英语电影放映等

2.答疑辅导：制作答疑辅导提示牌，制作答疑辅导时间表，
定期制作问卷调查

3.订立个人计划：学习计划、工作计划，给未来的自己写信

4.写给父母的一封信

2．社会系列活动：

1.募捐活动：扶贫助贫；通过前期宣传，募集资金，

共买一些生活必需品；及进行义务支教等

2.社团交流会：西工大、西电、交大等高校团委、学生会，
社团交流，学习

3．校园系列活动：（详看策划2）

模拟招聘活动

活动流程：

1. 模拟招聘培训：职业规划讲座，职业测试，应聘书的书写
规范的指导（执行方式：讲座）

2. 模拟招聘初试：活动海选，选手拿着自制应聘书到海选现



场进行面试，通过与面试官的对话，以及自制应聘书，学期
考试成绩单参与选拔（执行方式：招聘面试）

学术活动周策划方案篇五

二、活动时间：

三、活动内容：

1、课前收集相关资料。

2、通过图片、视频、多媒体等多种形式了解我国森林资源的
现状及保护森林资源的重要性，了解它的来历等相关知识，
了解它与人类息息相关，让孩子纷纷以实际行动投身到护林
活动中。

3、开展“与生命共存”为主题的书画比赛。

四、节日活动实施

1、让学生欣赏我们美丽的地球、美丽的森林，并知道没有森
林的家园变得不再美丽。

2、森林故事：以纪录片形式真实而完整地回顾森林的历史，
引起幼儿更多的关注和思考;树的故事，以欣赏、图文并茂的
形式让孩子感受树木真好!

3、教师讲解森林与人类、动物的关系，鼓励学生动手制作大
树妈妈。

4、植物角：小小盆栽让孩子感悟生命最初的感动，在城市中
让体验一片绿意。

5、变废为宝：纸盒、纸张循环利用，亲眼见证废旧包装盒如



何转变为环保时尚手提袋;感受废旧纸张变纸屑,亲手体验纸
张的制作过程。

6、环保小卫士：学生担当环保宣传员，向家长们宣传环保的
小知识，倡导大家从身边的小事做起，节约资源，为森林贡
献一份力量。

同学们，让我们行动起来，为我们的家园做出一点小小的贡
献!


